

市人大常委会机关开展党员集体过“政治生日”主题党日活动

文 / 市人大常委会办公室 成 戎

为庆祝中国共产党成立 101 周年，巩固拓展党史学习教育成果，推进党史学习教育常态化开展，7 月 1 日上午，市人大常委会机关组织开展党员集体过“政治生日”主题党日活动。市人大常委会秘书长王天伟受王启尧主任和常委会党组委托出席会议并讲话，市人大常委会机关全体干部参加会议。

活动中，机关党委为机关党员印发了入党誓词和入党志愿书，还为 6 月、7 月入党的 45 名党员发放了党员政治生日贺卡，通过重温入党誓词、重温入党志愿书、发放党员政治生日贺卡等形式，组织机关党员集体过了一次神圣而温暖的“政治生日”。

王天伟指出，给机关党员过“政治生日”，是人大机关提升党内政治生活质量的一项重要举措。要通过这种重要的政治仪式，把教育管理党员的活动

融入生活、融入日常，使每名党员能够进一步强化身份意识、宗旨意识和责任意识，在日常工作生活中时刻以党员的标准严格要求自己，切实发挥机关党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，不断增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力。机关全体党员要经常回顾入党历程，牢记入党誓词，始终牢记共产党员的初心使命，始终坚持共产党员的严格标准，始终保持共产党员的先进性，切实发挥先锋模范作用，彰显人大干部良好形象，为人大工作创新发展作出更大贡献。

活动中，机关全体党员集中观看了红色教育影片《长津湖之水门桥》，重温波澜壮阔的历史，深刻感悟伟大抗美援朝精神。该影片为电影《长津湖》的续集，讲述了七连战士在结束新兴里和碣隅里的战斗后，接到炸毁美陆战一师

撤退生命要道水门桥的命令，用最简陋的装备、极少量的兵力，在极寒环境下坚守阵地奋勇杀敌的感人故事，展现了中国人民志愿军不惧强敌、英勇无畏的战斗精神和血与肉铸成的钢铁意志。影片中的一幕幕令观影者无不动容，热泪盈眶。

机关党员干部纷纷表示，通过“七一”主题党日活动，受到了一次震撼的心灵教育与思想洗礼，领略了革命先烈英勇顽强、舍生忘死的英雄气概，进一步坚定了爱党爱国信念、激发了干事创业热情。在新时代将以史为鉴，怀揣赤诚之心，继续发扬革命先辈吃苦耐劳、坚韧不拔的优良品质，牢记历史、奋发作为，充分发挥人大职能，依法为民履职代言，不断开创人大工作新局面，以优异的工作成绩喜迎党的二十大胜利召开！

市人大常委会机关组织开展军转干部庆祝“八一”建军节

文 / 市人大常委会办公室 成 戎

为庆祝中国人民解放军建军 95 周年，进一步弘扬爱国拥军的光荣传统，激励机关军转干部担当作为、再立新功，“八一”节前夕，市人大常委会党组书记、主任王启尧走访慰问部队官兵的同时，又亲自带领党组副书记、副主任徐少达，党组成员、秘书长王天伟，看望了人大机关军转干部，并向机关全体军

转干部致以节日的祝贺。王启尧感谢大家多年来为人大工作的辛勤付出，希望大家能够不忘初心、永葆本色，以高度的大局观念和责任担当，充分发挥模范带头作用，为人大事业作出新的贡献，在新征程中展现人大军转干部的良好风采。8 月 1 日，按照常委会党组要求，机关党委组织机关军转干部开展“庆祝

建军节，重走军营路，建功新时代”活动。机关党委专职副书记叶永林带队，研究室副主任张天思等机关军转干部参加活动。

在我市爱国主义和国防教育基地——旅顺潜艇博物馆，大家首先参观了我国自行研制的第一艘 033 型潜艇。该潜艇是由武汉造船厂建造的第一代国